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     ( 61)مشابه مثال صفحه   (0/25)ب( درست                        (  42صفحه2)تمرین  (0/25)الف( نادرست   1

                        (119)مشابه کاردرکلاس صفحه  (0/25)ت( درست                       (  85صفحه  5)تمرین   (0/25)پ( نادرست 
1 

𝑥2  الف( 2 − 6𝑥 − 11 =                                                     ( 51)صفحه     (0/25)ب( صفر                       (9)صفحه     (0/25) 0

                       ( 130)صفحه  𝑐 (0/25) ت(مقدار ثابت                                       (93)صفحه (0/25)  پ( شعاع دایره 
1 

 5/0                       ( 96صفحه   1)مشابه تمرین   (0/25)  3گزینه ب(         (           57)کاربرد فعالیت صفحه   (0/25) 4  گزینهالف( 3

 ( 6صفحه   3)مشابه تمرین  4

𝑆𝑛 > 400 →
𝑛

2
[2 × 4 + (𝑛 − 1) × 8] > 400   →       

𝑛

2
  (8 + 8𝑛 − 8) > 400 

(0/25)                                    (0/25)                                              
𝑛

2
  (8𝑛) > 400     →      4𝑛2 > 400     →     𝑛2 > 100     →      𝑛 > 10 

(0/25)                (0/25)                                                  (0/25)           
 

25 /1 

 ( 31صفحه  )کاربرد 5

,𝐵𝐶ئمه است، پس دو ضلع  قا   𝐵چون مثلث در راس   𝐵𝐴  .بر هم عمود هستند 

𝑚𝐵𝐶 =
−𝑘

𝑘 − 1
       ,        𝑚𝐵𝐴 =

2 − 0
4 − 1

=
2
3

         →       
2
3

 ×
−𝑘

𝑘 − 1
= −1  

                (0/25)                                            (0/25)                             (0/25) 

−2𝑘 = −(3𝑘 − 3)        →      −2𝑘 + 3𝑘 = 3        →      𝑘 = 3 

                                                         (0/25)                                                     (0/25)        

 

1/25 

 

                ( 28صفحه   6)مشابه تمرین  6

||𝑥| − 1| = 2       →       |𝑥| − 1 = ±2     (0/25)   →     |𝑥| = ±2 + 1       →   
                                             

{
|𝑥| = 3         (0/25)      →     𝑥 = ±3     (0/25)   

|𝑥| = −1               (0/25)   → (0/25)  جواب ندارد
 

 
 
 

25 /1 
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 ( 69)مشابه تمرین صفحه  7

𝐷𝑓
𝑔⁄

= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑔(𝑥) = 0} =  )الف   {3,2}

(0/25)                        (0/25)                                    
)ب  
𝑓

𝑔
= {(3,2), (2,1)}         (0/5) 

) 𝑓𝑜𝑔(3) = 𝑓(𝑔(3) = 𝑓(1) =  ج  1−

                                      (0/25)        (0/25)                     

𝑔−1𝑜𝑔(2) = 𝑔−1(𝑔(2)) = 𝑔−1(−2) =  )د  2

                                             (0/25)        (0/25) 

2 

   ( 81و    76)صفحات  8

)الف    𝑅 = (0, +∞)             (0/25)    
)ب   𝑓−1(𝑥) = log3 𝑥         (0/25) 

0/5 

 ( 90صفحه   1)مشابه تمرین  9
log(𝑥 + 3) + log(𝑥 − 3) − 𝑙𝑜𝑔𝑥 = 3𝑙𝑜𝑔2      

 

  log
(𝑥 + 3)(𝑥 − 3)

𝑥
= log 23     →    

𝑥2 − 9
𝑥

= 8    → 𝑥2 − 8𝑥 − 9 = 0 

                      (0/5)                                       (0/25)                                         

{
𝑥 = −1        (0/25) 

𝑥 = 9      (0/25)
 

𝑥جواب  =  (0/25)  غیر قابل قبول است.  1−

5/1 

 ( 90صفحه   8)مشابه تمرین  10

𝑚(96) = 256 (
1
2

)

96
48

= 28 × 2−2 = 26 = 64 

(0/25)          (0/25)          (0/25)                     

0/75 

 (104صفحه   1مشابه تمرین ) 11

tan (
9𝜋

4
) = tan (2𝜋 +

𝜋

4
) = tan

𝜋

4
=  )الف             1

(0/25)          (0/25)   (0/25)                                                                  

cos135° = cos(90° + 45°) = −𝑠𝑖𝑛45° = −
√2

2
 )ب

       (0/25)            (0/25)          (0/25)                              

1/5 
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 ( 108مثال صفحه ) 12

 

 

 

 
                             (0/25)                                          (0/25)             

 

0/5 

 ( 96صفحه   2)مشابه تمرین  13

 

60° =
𝜋

3
𝑟𝑎𝑑     →    𝜃 =

𝑙

𝑟
  →

𝜋

3
=

𝑙

25
   → 𝑙 = 25 ×

𝜋

3
= 25 

        (0/25)                          (0/25)                       (0/25)    
 

0/75 

 ( 112صفحه  3)تمرین  14
 

sin2α = sin(𝛼 + 𝛼) = 𝑠𝑖𝑛𝛼. 𝑐𝑜𝑠𝛼 + 𝑐𝑜𝑠𝛼. 𝑠𝑖𝑛𝛼 = 2𝑠𝑖𝑛𝛼. 𝑐𝑜𝑠𝛼 

                      (0/25)                          (0/25)                       (0/25)  
 

0/75 

   (122)مشابه تمرین  صفحه   15
 
 

 (0/5) رسم شکل
 

 

lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = 0            lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = −1         →  lim
𝑥→1

𝑓(𝑥) =   وجود  ندارد

                             (0/25)                                   (0/25)                                       (0/25) 

 

 
 

1/25 

𝑓(𝑥) = sin(𝑥) 

𝑦 = |sin(𝑥)| 

2
1 
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 ( 144)تمرین صفحه  16

lim
𝑥→

𝜋

4

cos (𝑥+
𝜋

4
)

𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥
=  lim

𝑥→
𝜋

4

𝑐𝑜𝑠𝑥.𝑐𝑜𝑠
𝜋

4
−𝑠𝑖𝑛𝑥.𝑠𝑖𝑛𝑥

𝜋

4

𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥
  =  lim

𝑥→
𝜋

4

√2
2

𝑐𝑜𝑠𝑥−
√2
2

𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥
 )الف     =  

(0/25)                             (0/25)                                

lim
𝑥→

𝜋
4

√2
2 (𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥)

𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥
  =  

√2
2

    

  (0/25)                             (0/25) 

lim
𝑥→1

√𝑥−1

𝑥2−1
= lim

𝑥→1

√𝑥−1

𝑥2−1
×

√𝑥+1

√𝑥+1
= lim

𝑥→1

𝑥−1

(𝑥−1)(𝑥+1)(√𝑥+1)
 )ب    =

                                    (0/25)                              (0/5)                                  
 

lim
𝑥→1

1

(𝑥 + 1)(√𝑥 + 1)
=  

1
4

  

    (0/25)                     (0/25)    

2/25 

 ( 151)مشابه تمرین صفحه  17

𝑥برای اینکه تابع  در   = limپیوسته باشد باید :     2
𝑥→2

𝑓(𝑥) = 𝑓(2)             (0/25) 

lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) =
2 + 𝑎

1
     ,        lim

𝑥→2−
𝑓(𝑥) = 4𝑏 + 4          ,    𝑓(2) = 𝑏 − 1          

(0/25)                                 (0/25)                               (0/25)                                       

4𝑏 + 4 = 𝑏 − 1     →      𝑏 =
−5
3

        ,       2 + 𝑎 = 𝑏 − 1   →   𝑎 =
−14

3
   

(0/25)                    (0/25)                      (0/25)                                 (0/25)                     

2 

 20 جمع نمره                                   "همکاران گرامی لطفا به راه حل های صحیح دیگر به تناسب نمره دهید. " 
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